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10.10.2006.           
Liebe Radsport Interessenten,

hier  einige Daten der „ Radsportabteilung“ des Bielefelder Ski Club (BSC ) im Bund Deutscher Radfahrer( BDR).

Am 6.November 1984 fand eine Gründungsversammlung interessierter Sportler des „ BSC“ für den Ausgleichsport „Radsport“ in  einer neuen Abteilung statt. Die Initiatoren waren Wolfgang Schäfer und Klaus Blome. Mit“ sportlichem Rennrad fahren“ im Wettbewerb mit gleichgesinnten, um  sich für den Wintersport in der Übergangszeit fit zu halten, war das Ziel. Somit wurde die Aufnahme in den „Bund Deutscher Radfahrer“ ( BDR ) gestellt.

Mit Wirkung zum 1.10.1985 wurde die Abteilung vom Radsportverband NRW im (BRD) aufgenommen.

Die Radsportabteilung im BSC war geboren. Geführt wurde sie damals von Albert Korenhof.

Albert verließ später den Verein. Seit dem 27.September 1988 führt nun Udo Rischmüller diese Radsportabteilung.

Für die Radsportsaison von Mitte März bis Mitte Oktober werden jedes Jahr 15 bis 20 Aktive Rennradler des BSC  dem BRD gemeldet, welche dann auch regelmäßig auf Leistung mit Wertungskarte ( Punkte ) fahren. Hier stehen die Radsportveranstaltungen des BRD zur Auswahl, z.B. RTF,s ( Radtourenfahren von einer Länge zwischen 41 bis 151 km in einer begrenzten Zeit, Schnitt 23-32 km/h.)

Auch div. Radmarathons ab 200 km in bergigem Gelände in ganz Deutschland und im    benachbarten Ausland, sowie Jedermann Rennen, z.B. HEW Cyclassics stehen auf dem Programm.

Es werden hierfür vom BDR Punkte vergeben. Bei Erfüllung der Sollvorgaben gibt es dann vom BRD Jahresauszeichnungen für jeden Teilnehmer. Es gibt auch eine Vereinswertung in OWL: Hier liegt der BSC seit einigen Jahren immer unter den ersten zehn von ca 48 Radsportvereinen in OWL.

Aber auch die Geselligkeit kommt nicht zu kurz. Es finden wöchentlich Trainingsfahrten, sowie eine gemeinsame Ausfahrt mit anschließenden gemütlichen Zusammensein mit Grillen etc., zum Ende der Saison statt.

Die Freundschaft wird groß geschrieben in dieser Abteilung des BSC, und die Radsportler sind zu einem  wichtigen Bestandteil in dem Breitensport des Bielefelder Ski-Clubs gewachsen.

Udo Rischmüller

